

朝鲜释放中国渔船和船员

中国要求彻查此事,杜绝再次发生

□据 中新社北京5月21日电

中国外交部发言人洪磊21日证实,朝鲜方面已释放辽普渔25222号渔船及所有船员,船主未向朝方缴纳所谓“罚款”或“赎金”。

洪磊称,5月21日凌晨朝鲜方面释放了该渔船及所有船员,全部船员身体健康。

“目前,该船已与其他中方渔船在海上会合,将继续在海上进行捕捞作业。据了解,船主未向朝方缴纳所谓‘罚款’或‘赎金’。”洪磊说。

洪磊表示,中方要求朝方对此次扣中方渔船事件进行全面调查,并向中方做出说明,同时采取有效措施,确保此类事件不再发生。

21日9时,辽普渔25222号渔船的船主于学君向记者证实,被朝鲜扣押的渔船和船员,已经回到国内。

于学君说,感谢外交部和广大媒体的帮助。

目前返回的渔船没有直接返回码头,而是在海上继续作业,将会作业到6月1日休渔。

被朝抓扣渔船船主: 肯定没有越界捕鱼

□据《新京报》

随着被朝鲜扣押的大连渔船回到国内,此起彼伏的一些内幕逐渐浮出水面。

5月5日夜,一艘载有16名中国渔民,编号为“辽普渔25222”的辽宁渔船被朝鲜方面扣押。

5月18日夜,该船船主于学君通过微博对外求助,随后得到中国媒体广泛关注。

于学君说,他能肯定渔船并未进入朝鲜海域,中国和朝鲜海域是以东经124度为分界线,东经124度以西是中国,以东是朝鲜。辽普渔25222号当时是在东经123度52分50秒被扣的,是他们越界登船抓我们的。这个有GPS和北斗的定位系统,都可以作证。

记者:你怎么看待交赎金这件事?

于学君:这明显不合理啊。是他们越界抓人的,我们凭什么还要给他们赎金,这么做太不靠谱。

记者:这片海域中国渔民越界捕鱼的情况多吗?

于学君:具体的捕鱼情况我不知道,但是近年来越界肯定越来越少,大家都会远离朝鲜海域。

记者:有媒体说在这片海域有一个灰色地带,你听说过吗?

于学君:这个我倒没听说。我和周围的朋友都是很守法的,不会去朝鲜那边捕鱼。

延伸阅读

菲律宾还在“嘴硬” 愿赔偿超100万新台币 就是不道歉

□据 中新网

据台湾“中广新闻网”报道,菲律宾驻台北马尼拉经济文化办事处主席佩雷斯表示,菲律宾会向被枪杀台湾渔民洪石成的家属赔偿超过100万新台币,但基于“一个中国”原则,菲总统阿基诺不会向台北当局道歉。

佩雷斯表示,若果有证据显示菲律宾海岸防卫队执法不当,一定会严惩,预计调查报告最快本周末会有结果。

中央巡视组 重点在反腐

□据《南方都市报》

已正式运行10年的中央巡视工作即将迎来一次调整:中央巡视组将收缩巡视范围,巡视重心由“相对全面”回归其最主要的职能:发现和反映违法违纪线索。

今年5月17日召开的2013年中央巡视工作动员暨培训会议上,中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山表示,中央巡视组要当好党中央的“千里眼”,找出“老虎”和“苍蝇”,对违法违纪问题早发现、早报告。

“巡视工作只能加强、不能削弱。”王岐山说。

全面巡视转向有针对性重点巡视

如何加强巡视工作?17日的会议给出的答案是:调整巡视工作的重心,让巡视回归其最开始和最主要的职能:发现和反映违法违纪线索。

而过去这些年,发现腐败线索只是巡视工作的一个方面,中央巡视组还有个职能:监督检查中央的路线、

方针、政策和决议的执行情况,保证中央政令畅通。

王岐山在17日的讲话中表示,巡视工作要突出四个重点:一是要围绕党风廉政建设和反腐败斗争,着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违法违纪问题;二是要在贯彻落实八项规定方面,着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题,紧紧盯住,防止反弹;三是要着力发现是否存在违反党的政治纪律问题;四是要着力发现是否存在选人用人上的不正之风和腐败问题。

可抽查领导干部报告的个人事项

除了工作重心,中央巡视组还将获得新的工作手段:以后中央巡视组将能直接到组织部门调取领导干部报告的个人有关事项,并对其真实性进行核实。

王岐山在17日的讲话中提出:中央巡视工作要关口前移,“下沉一级”了解干部情况,抽查领导干部报告的个人有关事项,提高巡视的针对性和有效性。

此前,巡视组对地方进行巡视的主要方式有:听取汇报、列席有关会议、个别谈话、召开座谈会、民主测评、查阅有关文件资料、受理群众信访和专题调研等。

巡视组组长由“职务”变为“任务”

王岐山在17日的讲话中指出,巡视组组长不是“铁帽子”,一次一授权。

根据公开报道,此前中央巡视组共设12个巡视组,其中6个地方组,4个企业金融组,2个中央国家机关巡视组。按照惯例,6个地方巡视组中,每个巡视组负责相对固定的省(市、区),以便持续关注、深入了解。

中央巡视组实行组长负责制。巡视组组长一般从已离开一线岗位、但尚未年满70岁的省部级(正职)官员中选任。巡视组组长被任命后,一般工作到年满70岁正式办理退休,才会进行调整。一般而言,巡视组巡视的时间为2~3月。巡视组组长难以避免干扰。改为“一次一授权”后,巡视组组长与被巡视地的利益纠葛可减至最小。

如今,巡视组组长改为“一次一授权”,意味着中央每次确定巡视的任务后,再来选定巡视组组长,巡视结束,巡视组组长的任务随之结束。反腐学者解释,以前巡视组组长是一项职务,其任命需要走正式程序。以后,巡视组组长将不再是职务,而成为一项任务,其任命的程序随之取消。“从某种程度上说,也引入了竞争机制,任务完成得好的可以多次担任巡视组组长。”

中国渔船成了“唐僧肉”

去年5月有3艘中国渔船被朝鲜疑似军用舰艇抓扣又放回。一知情者向媒体表示,其中2艘交“罚款”后被释放。他说:“很多时候,船东一看对方只要一二十万就交了,这反而让朝鲜方面尝到了甜头,他们更加积极地越界扣押中国渔船。”



DONG FANG SHEN YUN

东方神韵 翡翠



“缘”来你也在这里

东方神韵豫西地区首届翡翠会

5月25日与您相约



会所店地址: 九都路与珠江路交叉口北50米路西 电话: 63311118
旗舰店地址: 王城公园西门向东100米路北 电话: 63636667